
授業評価アンケート
2021年度　秋学期講座
TOEIC講座
語彙・文法強化（基礎）コース（山下先生・目標600点）

受講者数 17
回答数 9
回答率 52.9%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 3.67 4.13

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 9 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 3.44 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 3.67 4.26

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 9 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 4.11 4.13
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 9 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 4.00 4.32

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 9 22.2% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 3.67 3.53
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 9 22.2% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 3.67 3.81

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 9 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 3.56 3.70

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 9 11.1% 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 3.67 3.83
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 9 0.0% 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 2.22 2.43

他の人に本講座をオススメしますか？ 9 11.1% 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 3.78 4.04

アンケート自由記述

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講生全体の参加人数が徐々に減っていき、一体感や士気があまりなかったように感じる。例えば、アンケート機能を使ったり、小テストの復習をするなど、みんなの
やる気が上がるような取り組みがあっても良かったのではないか。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
国際センターは、外国語講座の先生に任せすぎだと思う。先生のやり方が最初から最後まで、ずっと同じでした。双方向での授業の取り組みがかけており、途中何ら
かのアドバイスや改善策を同僚の先生から示してほしかった。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
毎週TOEICに当てる時間を必ず作る、というのは学習サイクルを作る上でとても大事だと思いました。また、テキストのタイプがとても合っていて受けられてよかったと思
いました。ただ、講義内容に関しては少し自分には合わなかったような気がします。目標点数にしたがってコースを選んだのですが、目標点数よりもコース内で何を重
点的に学ぶかを優先して考えるべきだと思いました。このpart5を重点的にやるコースでは文法問題と単語問題をバランスよく行い、リスニングについては一切扱わな
いので少しでもリスニングやりたいと思うならば他のコース取るべきです。逆に言えば、文法が不安な人にはとてもおすすめできるコースです。

TOEICの語彙力を増やすのに、役立つと思います
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